
Jihočeská univerzita investuje v tomto roce
stovky milionů do rekonstrukcí a obnovy.
Zbrusu nový bude třeba sportovní areál, kde
už práce naplno běží
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Rekonstrukce sportovního oválu, fotbalového hřiště, tenisových kurtů a okolních objektů
na sportovním stadionu Pedagogické fakulty JU v ulici Na Sádkách byla zahájena na konci
loňského roku. V plánu je revitalizace celého areálu a vzniknou i nová sportoviště pro
atletické disciplíny, 2 nová beachvolejbalová a univerzální tréninkové hřiště. Akce s
předpokládanými náklady 100 milionů korun ale zdaleka není jedinou plánovanou investicí
Jihočeské univerzity v tomto roce. Celkové investice do rekonstrukcí a revitalizací na rok
2025 JU předpokládá kolem 400 milionů korun – většinově budou podpořené z fondů MŠMT
a IROP.

Rekonstrukce sportovního areálu je investicí Jihočeské univerzity s finanční podporou Ministerstva
školství, mládeže a tělovýchovy. Počítá i s kompletní revitalizací zeleně. Nový stadion by měl být
hotový do 15 měsíců od předání staveniště zhotoviteli, kterým je firma OHLA ŽS a. s. Ta zahájila
práce na konci roku 2024. Dotace MŠMT pokryje 85 % ze stamilionové investice. Zajímavostí je, že
se stavebními pracemi bude v následujících týdnech pomáhat také zdící robot, a to při zdění objektu
loděnice a provozní budovy.

„Investice do rekonstrukce sportovního areálu je pro Pedagogickou fakultu velmi důležitou a dlouho
očekávanou akcí. Přinese benefity nejenom fakultě v podobě sportovišť pro studenty, budoucí učitele
tělesné výchovy, ale bude příležitostí pro sportování také pro studenty a zaměstnance Jihočeské
univerzity. Současně nabídneme areál k využití školám nebo spolkům, které se zabývají sportovními
aktivitami dětí a mládeže,“ vysvětlila děkanka Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity Helena
Koldová.

Současně se bude v areálu rekonstruovat hlavní budova K6, kde vznikne bezbariérový přístup a další
uzpůsobení vnitřních prostor studentům s handicapem. Do budoucna počítá Jihočeská univerzita i s
výstavbou nové sportovní haly v tomto areálu (je zakreslena na vizualizacích). Ta ale zatím není
součástí probíhajícího projektu.

Pedagogická fakulta JU zároveň dokončuje opravu historizující budovy v Dukelské ulici za víc než
100 milionů korun.

V lednu 2025 začala další významná investiční akce, a to rekonstrukce budovy Vědeckotechnického
parku JU. Jedná se o kompletní opravu vnitřních prostor (sítě, technologické zázemí) a hotová má být
do roka. Některé prostory se předělávají na učebny, které poslouží Přírodovědecké fakultě. Zbytek
budovy pak využije Centrum informačních technologií JU. Celkové náklady jsou 22 milionů korun.

Následující velkou investicí JU v letošním roce bude rekonstrukce třípatrového pavilonu O
Přírodovědecké fakulty. Projekt počítá s kompletní přestavbou celého vnitřku budovy. Po dokončení
se do pavilonu O přestěhuje děkanát a vedení Přírodovědecké fakulty, v patrech pak budou prostory
pro výuku a laboratoře. I tady dosáhne investice cca 100 milionů korun, část pokryje dotace
Evropského fondu pro regionální rozvoj. Rekonstrukce by měla začít na konci února, hotovo chce mít



vedení Přírodovědecké fakulty do začátku letního semestru 2026, tedy přibližně za rok.

A tím investiční plány Jihočeské univerzity nekončí. Do finále jde rekonstrukce univerzitní Auly za
cca 200 milionů korun. Ta běží od roku 2022 a hotová by měla být během jarních měsíců. Jihočeská
univerzita s ní získá potřebné a dlouho očekávané reprezentativní prostory na imatrikulace, promoce
a mnoho dalších oficiálních akcí.

Během letošních letních prázdnin pak v kampusu JU proběhne důležitá rekonstrukce Menzy, kterou s
nadějí vyhlížejí všichni studenti i zaměstnanci JU, a to ve dvou na sebe navazujících etapách. V první
části dostane Menza nové gastro vybavení, které bude energeticky úspornější a efektivnější. Tato
investice je předpokládaná z dotační podpory Operačního programu Životní prostředí. Druhá část
rekonstrukce bude spočívat v úpravě interiéru tak, aby prostředí pro strávníky bylo přívětivější a
odpovídalo standardům dnešní moderní doby. Uzpůsobí se také lidem s handicapem. Menza v novém
už by měla přivítat studenty na začátku zimního semestru, tedy v září 2025.

Velká změna, na kterou se studenti Jihočeské univerzity mohou těšit, čeká univerzitní kampus. V
plánu je jeho rozsáhlá revitalizace, po které bude zelenější, zdravější a udržitelnější. Přibyde jezírko,
zelené střechy, sportovní zázemí, barevné lavičky a další prvky, které zlepší mikroklima a přispějí k
biodiverzitě. Projekt za 100 milionů korun je podpořený z Integrovaného regionálního operačního
programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Investice zohledňuje klimatické změny. Studenti,
zaměstnanci, ale i veřejnost se mohou těšit na vodní prvky, stromy a záhony, které mají ochladit
prostředí a vytvořit městský prostor pro odpočinek i sportovní aktivity. „Modrozelená“ proměna
kampusu Jihočeské univerzity by měla být hotová do konce roku 2026.

„Jihočeská univerzita shora uvedenými investicemi naplňuje své předem definované vize, tedy že
bude univerzitou s moderním zázemím pro studenty, zaměstnance a širokou veřejnost. Při plánování
investic byl kladen velký důraz na využitelnost infrastruktury a její udržitelnost. Za zvláštní
pozornost stojí zejména plánovaná generální úprava kampusu univerzity tak, aby se zde nejen
příjemně studovalo, pracovalo, ale i odpočívalo. Když si projdeme výčtem plánovaných nebo už
zahájených investic, tak je jasně vidět, že univerzita investuje nemalé prostředky do mnoha oblastí
svého rozvoje – výuka, výzkum, volnočasové aktivity apod.,“ shrnul kvestor Jihočeské univerzity
Michal Hojdekr.
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